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NOVOSTI
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE - KODEKS SAVJETOVANJA 
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU U POSTUPCIMA 
DONOŠENJA ZAKONA, DRUGIH PROPISA I AKATA
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj u subotu 21. studenoga 
2009. usvojila Kodeks savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 
postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata. Potreba usvajanja 
Kodeksa i poticanja njegove sustavne primjene proizlazi iz ciljeva i mjera 
Nacionalne strategije stvaranja poticajnog okruženja za razvoj civilnog 
društva od 2006. do 2011. godine i pripadajućeg Operativnog plana 
provedbe, kao i mjera Akcijskog plana uz Strategiju suzbijanja korupcije. 
Osim toga, razrada modela konzultacija o prijedlozima programa, zakona i 
drugih propisa s nevladinim organizacijama i javnošću općenito jedna je od 
planiranih aktivnosti u sklopu nove Strategije reforme državne uprave za 
razdoblje 2008.-2011.
Donošenje Kodeksa objedinjuje zaključke proizašle iz širokog savjetovanja 
koje je Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske u suradnji sa Savjetom za 
razvoj civilnoga društva proveo s organizacijama civilnoga društva o 
ciljevima i sadržaju akta koji će pružiti smjernice za učinkovito savjetovanje 
državnih tijela i zainteresirane javnosti u postupku donošenja zakona i 
drugih akata, kao i postojeće dobre prakse savjetovanja koja već provode 
pojedina tijela državne uprave.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=935

MZOŠ - ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O 
FINANCIJSKOJ POTPORI PROJEKTIMA UDRUGA U 
PODRUČJU IZVANINSTITUCIONALNOG ODGOJA I 
OBRAZOVANJA DJECE I MLADIH U ŠK. GOD. 2009./2010.
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa donijelo je odluku o izmjenama 
i dopunama Odluke o financijskoj potpori projektima udruga u području 
izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 
2009./2010.
Više o tome:
http://public.mzos.hr/Default.aspx?art=9707&sec=1933

NATJEČAJ U SKLOPU PROGRAMA "CJELOŽIVOTNO 
UČENJE" ZA REPUBLIKU HRVATSKU ZA 2010. GODINU
Agencija za mobilnost i programe EU objavila je natječaj u sklopu 
Programa "Cjeloživotno učenje" za Republiku Hrvatsku u 2010. godini. 
Natječaji su otvoreni u pojedinim potprogramima: Comenius, Erasmus, 
Leonardo da Vinci i Grundtvig.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=26

NACIONALNA ZAKLADA IZDALA NOVI BROJ ČASOPISA 
CIVILNO DRUŠTVO
Nacionalna zaklada izdala je novi tematski broj časopisa Civilno društvo. 
Ovaj broj časopisa posvećen je Euro-Mediteranu.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/izdavastvo/casopis/broj22/c
asopis_22.pdf

AUTONOMNI CENTAR -ACT POZIVA UDRUGE IZ HRVATSKE 
NA SUDJELOVANJE - WEB PORTAL O ZDRAVIM STILOVIMA 
ŽIVOTA
Udruga Autonomni centar - ACT iz Čakovca  započela je, u suradnji s 
Zavodom za javno zdravstvo Međimurske županije, s provedbom projekta 
"O.K., znam da je štetno, svi znamo da je štetno, ali ne znam što bih sa 
sobom! - web portal o zdravim stilovima života". 
Ovim putem pozivamo sve organizacije (udruge, inicijative, sportska, 
planinarska i rekreacijska društva, i sl) na području Republike Hrvatske koje 
u svojoj djelatnosti sadrže aktivnosti vezane uz rekreaciju, sport, društveno 
koristan rad, volontiranje i kreativan način provođenja slobodnog vremena 
da nam se , ukoliko žele biti objavljene na web portalu , jave putem 
elektronske pošte na jasmina@actnow.hr ili na br. telefona 040.390.047, tj. 
mobitela 098.938.80.43.
Više o tome:
http://actnow.hr/web-portal-o-zdravim-stilovima-zivota/

EUROPSKA KOMISIJA OTVORILA JAVNO SAVJETOVANJE O 
FINANCIJSKIM PRAVILIMA EU
Europska komisija otvorila je javno savjetovanje kojime želi prikupiti 
mišljenje i prijedloge korisnika EU sredstava kao i voditelja projekata o 
tomu kako najbolje i najučinkovitije poboljšati i definirati pravila za 
ugovore o bespovratnim sredstvima kao i ostale vrste ugovora. Želja je da 
korisnici na temelju svog iskustva predlože poboljšanja, kako bi se 
unaprijedio i pojednostavnio cjelokupni sustav financijskog upravljanja 
sredstvima EU. Postupak savjetovanja otvoren je za sve zainteresirane 
strane do 18. prosinca 2009. 
Više o tome:
http://tiny.cc/f7aRL
http://ec.europa.eu/budget/consultations/FRconsult2009_en.htm

NAJAVE
INFOTOČKA U GRUBIŠNOM POLJU I MURSKOM SREDIŠĆU
Infotočka će se održati:
25. studenoga 2009. u Grubišnom Polju od 12-16 h (Trg bana Josipa Jelačića 
1, Grubišno Polje)
02. prosinca 2009. u Murskom Središću od 12 do 16 h u prostorijama 
Planinarskog društva Bundek (Frankopanska 8, Mursko Središće)
Savjetnici iz Autonomnog centra - ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K - 
Križevci pružat će besplatne savjete i najrecentnije informacije 
namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, sindikatima, 
zakladama…). Osim putem mobilnih Infotočki, udruge i ostale organizacije 
civilnog društva besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog 
ponedjeljka i četvrtka od 10-16 h u uredima Autonomnog centra - ACT u 
Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

KONFERENCIJA "SOCIJALNO PODUZETNIŠTVO - IZAZOVI I 
PRILIKE ZA ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA"
Autonomni centar – ACT poziva Vas na konferenciju pod nazivom 
“Socijalno poduzetništvo – izazovi i prilike za organizacije civilnog društva” 
koja će se održati 4. prosinca 2009. u Domu sindikata Čakovec, Trg 
Republike 1., s početkom u 14 sati. Ovom konferencijom započinje 
provedba projekta „Socijalno poduzetništvo kao instrument financijske 
održivosti organizacija civilnog društva“ (Social entrepreneurship as a tool 
for financial sustainability of civil society organisations), financiranog od 
strane Co-operating Netherlands Foundations for Central and Eastern 
Europe (CNF-CEE). Cilj projekta je riješiti aktualne socijalne probleme 
razvojem i sustavnom potporom socijalnim poduzetničkim projektima koji 
osnažuju financijsku održivost organizacija civilnog društva i povećavaju 
njihov društveni utjecaj. Molimo Vas da svoje sudjelovanje potvrdite na 
broj telefona 040/390-047 ili na e-mail adresu info@actnow.hr, najkasnije 
do četvrtka, 03.12.2009. godine.
Više o tome:
http://actnow.hr/2009/11/konferencija-socijalno-poduzetnistvo-%E2%80%
93-izazovi-i-prilike-za-organizacije-civilnog-drustva/

SEMINAR ZADRUŽNO PODUZETNIŠTVO
REDEA (Regionalna razvojna agencija Međimurje)  organizira nastavak 
seminara "Zadružno poduzetništvo". Seminar će se održati u srijedu, 
2.12.2009. godine od 10.00 – 16.00 sati u prostorijama REDEA-e, Bana 
Josipa Jelačića 22, Čakovec (bivša vojarna). Predavači na seminaru su g. 
Zoran Starešina, g. Anton Matijašević i g. Branko Žalac iz Hrvatskog saveza 
zadruga. Ukoliko želite sudjelovati na ovom seminaru, prijaviti se možete 
do 01.12.2009. godine.
Više o tome:
http://redea.hr/r_index.php?t=sn&id=550

SEMINAR ZA MLADE BLOGERE, UMJETNIKE, NOVINARE, 
ZAPOSLENIKE I LIDERE
Zaklada Anna Lindh, u suradnji s Europskom komisijom – Partnerstvom 
Vijeća Europe  za područje mladih, organizira seminar "Euro-mediteranske 
politike prema mladima o međukulturnom dijalogu" koji će se održati u 
Strasbourgu od 25. do 28. siječnja 2010. godine. Poziv je otvoren za sve 
mlade: lidere, zaposlenike, novinare, umjetnike i blogere iz 43 zemlje 
Euro-mediteranskog partnerstva, koje su članice mreže Zaklade Anna 
Lindh. Na seminaru će se obrađivati teme vezane uz politiku 
međukulturalnog dijaloga (pokretljivost, integracija i suživot, neformalno 
obrazovanje i nove tehnologije). Rok za prijavu je do 25. studenoga 2009.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2055

AGENCIJA ZA MOBILNOST I PROGRAME EUROPSKE UNIJE - 
RADIONICE PROGRAMA ZA CJELOŽIVOTNO UČENJE I 
PROGRAMA MLADI NA DJELU 
Agencija za mobilnost i programe Europske unije poziva Vas na radionice 
Programa za cjeloživotno učenje i programa Mladi na djelu koje će se 
održati u Puli, Rijeci, Vukovaru, Zagrebu i Zadru.
Na radionicama ćemo Vas informirati o mogućnostima Natječaja 
navedenih programa za 2010. godinu. Radionice smo podijelili prema 
potprogramima i akcijama kako bismo Vam na najučinkovitiji način približili 
razvoj projektne ideje, pronalaženje partnera, ispunjavanje prijavnog 
obrasca te mogućnosti sufinanciranja za svaku pojedinu aktivnost.
Datumi održavanja radionica za Program za cjeloživotno učenje:
01.12.2009., Pula, Hotel Histria, Verudela bb                                                                     
04.12.2009., Vukovar, Dom Ladislava Ružičke, Josipa Juraja Strossmayera 25             
08.12.2009., Zagreb, Hypo Alpe Adria Centar, Slavonska avenija 6                                 
10.12.2009., Zadar, Hotel Kolovare, Bože Peričića 14                                                       
Datumi održavanja radionica za program Mladi na djelu:
07.12.2009., Rijeka, Regionalni info-centar za mlade Rijeka, Kružna 8                          
08.12.2009., Zagreb, Hypo Alpe Adria Centar, Slavonska avenija 6                               
10.12.2009., Zadar, Hotel Kolovare, Bože Peričića 14                                                     
17.12.2009., Vukovar, Dom Ladislava Ružičke, Josipa Juraja Strossmayera
Više o tome:
http://mobilnost.hr.lin6.c-a.hr/nio.php?o=32

PRVI FORUM ZAKLADE ANNA LINDH
Forum Zaklade Anna Lindh održat će se od 4. do 7. ožujka 2010. godine u 
Barceloni. Više od 500 predstavnika organizacija moći će prezentirati, 
dijeliti i izgrađivati aktivnosti u korist međukulturalnog dijaloga.
Više o tome:
http://www.euromedalex.org/news/first-anna-lindh-forum-announced

NATJECAJI
Natječaj CNF-CEE za projekte udruga iz Hrvatske
Rok: 01. prosinac 2009.
Više o tome:
http://www.cnfcee.nl/

EACEA - Natječaj za dodjelu podrške partnerstvima 
Rok: 01. prosinca 2009. 
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2009/call_action_4_6_en.php 

IPA IV. komponenta programa – Uključivanje učenika s teškoćama u 
obrazovanje za zapošljavanje
Rok: 04. prosinca 2009.
Više o tome:
http://www.aso.hr/default.aspx?id=181

EACEA - Podrška tijelima aktivnim na europskoj razini koja djeluju na 
području mladih u sklopu Programa "Mladi na djelu"
Rok: 09. prosinca 2009.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/youth/funding/2010/call_action_4_1_en.php

Međimurska županija - Poziv za predlaganje projekata organizacija civilnog 
društva za financijsku potporu iz proračuna Međimurske županije za 2010. 
godinu
Rok: 11. prosinca 2009.
Više o tome:
http://tiny.cc/OKkuS

IPA IV. komponenta programa - Uspostava podrške u socijalnom 
uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina
Rok: 18. siječnja 2010. (do 15:30 sati)
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=111

IPA IV. komponenta programa - Lokalna partnerstva za zapošljavanje
Rok: 11. veljača 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

IPA IV. komponenta programa - Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s 
invaliditetom na tržište rada
Rok: 02. ožujka 2010. godine
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=144

IPA IV. komponenta programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava 
"Mladi na tržištu rada"
Rok: 08. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

Ministarstvo kulture - Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj
civilnoga društva.


